Contrôle de mathématiques

La proportionnalté
1) Complète les tableaux :

/ 8

	x
	6
	15
	24

	f(x)
	8,52
	
	


	x
	44,8
	
	18,2

	f(x)
	16
	4,5
	


2) Petits problèmes :


/ 12

Amateur de footing, Jean parcourt jeudi un circuit de 3 km en 18 min.

Dimanche, il a couru 5 km en 25 min. A-t-il été moins vite, aussi vite ou plus vite que jeudi ? Explique ta réponse.

-----------------------------

A la poissonnerie, les moules étaient affichées 1,50 € les 100 grammes. J'en ai acheté 540 g . Combien ai-je payé ?

-----------------------------
Le patron d'une petite entreprise verse chaque mois 19 040 € de salaires à ses 14 employés ( chaque salarié reçoit le même salaire). Il envisage de s'agrandir et d'embaucher 3 personnes de plus.

Quel sera le montant total des salaires qu'il versera ?

-----------------------------
Une pintade de 1,6 kg est vendue 8,72 €. 

Combien vaudra celle pesant 1,4 kg ?

Contrôle de mathématiques

La proportionnalté
1) Complète les tableaux :

/ 8

	x
	6
	15
	24

	f(x)
	8,52
	
	


	x
	44,8
	
	18,2

	f(x)
	16
	4,5
	


2) Petits problèmes :


/ 12

Amateur de footing, Jean parcourt jeudi un circuit de 3 km en 18 min.

Dimanche, il a couru 5 km en 25 min. A-t-il été moins vite, aussi vite ou plus vite que jeudi ? Explique ta réponse.

-----------------------------

A la poissonnerie, les moules étaient affichées 1,50 € les 100 grammes. J'en ai acheté 540 g . Combien ai-je payé ?

-----------------------------
Le patron d'une petite entreprise verse chaque mois 19 040 € de salaires à ses 14 employés ( chaque salarié reçoit le même salaire). Il envisage de s'agrandir et d'embaucher 3 personnes de plus.

Quel sera le montant total des salaires qu'il versera ?

-----------------------------
Une pintade de 1,6 kg est vendue 8,72 €.

Combien vaudra celle pesant 1,4 kg ?

